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Sveučilište u Zagrebu Tekstilno-tehnološki fakultet 

28. siječnja 2025. godine organizira  

17. znanstveno - stručno savjetovanje „Tekstilna znanost i gospodarstvo“, od čega 7. 

po redu međunarodno s temom  

„SINERGIJA TEHNOLOGIJE, ZNANOSTI I UMJETNOSTI – KONCEPT 

ODRŽIVOSTI I RAZVOJA TEKSTILNOG TISKA“ 

 

U ime Organizatora savjetovanja čast nam je pozvati Vas na sudjelovanje u realizaciji 17. znanstveno-

stručnog savjetovanja TZG 2025 „Sinergija tehnologije, znanosti i umjetnosti – koncept održivosti i razvoja 

tekstilnog tiska“. Svrha Savjetovanja je sinergijsko povezivanje edukacijskih i znanstveno – istraživačkih 

resursa Tekstilno – tehnološkog fakulteta i ostalih srodnih visoko obrazovnih institucija s gospodarskim 

subjektima, poduzetničkim i kreativnim inkubatorima te sudionicima ostalih, srodnih područja. Program 

savjetovanja TZG 2025. uključit će pozvana predavanja renomiranih stručnjaka iz državnih, 

visokoobrazovnih i istraživačkih institucija kao i gospodarstva te posterska priopćenja znanstveno-

istraživačkih, umjetničkih i stručnih radova.  

 

Skup će pratiti i druge aktivnosti, poput izložbe radova studenata i nastavnika Sveučilišta u Zagrebu 

Tekstilno-tehnološkog fakulteta. Kao što je i zamišljeno inicijalnom idejom skupa, i ove godine savjetovanje 

Tekstilna znanost i gospodarstvo bit će prigoda za susrete, razmjenu mišljenja i iskustava te uspostavu 

suradnje među sudionicima s visokih učilišta, instituta i gospodarstva. Predviđena tema savjetovanja 

„Sinergija tehnologije, znanosti i umjetnosti – koncept održivosti i razvoja tekstilnog tiska“ otvara široki spektar 

mogućnosti prijave radova iz različitih područja znanosti i umjetnosti.  

 

Pozivamo Vas na prijavu radova, ne samo iz područja tekstilne, odjevne i obućarske tehnologije i dizajna, 

već i ostalih znanstvenih i stručnih područja, obzirom na interdisciplinarnost tekstila i nerazdruživost tekstilne 

znanosti, tehnologije i dizajna, od ostalih znanstvenih, umjetničkih i stručnih područja.  
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Svoj znanstveni, umjetnički i stručni doprinos možete ostvariti prijavom znanstvenog, preglednog ili 

stručnog rada. Autorima se, nakon provedenog postupka recenzije, nudi mogućnost objave radova u 

časopisima Tekstil i Koža & Obuća, ili u Zborniku radova s međunarodnom recenzijom u elektroničkom 

obliku. 

Objavljeni radovi će se za vrijeme trajanja savjetovanja prezentirati putem posterskih izlaganja. 

Službeni jezik savjetovanja je hrvatski i engleski (bez simultanog prijevoda).  

 

 

Važni datumi:  

Prijave sažetaka zaprimaju se do 25. studenoga 2024.  

Obavijest o prihvaćanju sažetaka: 30. studenoga 2024.  

Cjeloviti radovi zaprimaju se do 15. prosinca 2024.  

Objava programa savjetovanja: 20. siječnja 2025.  

 

Kotizacija za prihvaćene radove 50,00 EUR po radu.  

Rok za uplatu kotizacije rada: 30. prosinca 2024.  

 

Savjetovanje TZG 2025: 28. siječnja 2025.  

 

Za sva dodatna pitanja molimo obratite na službeni e-mail: martina.glogar@ttf.unizg.hr  

 

 

 

Radujemo se Vašem aktivnom sudjelovanju u realizaciji savjetovanja TZG 2025.!  

 

Znanstveni i organizacijski odbor TZG 2025. 

 

E-mail adresa: Đani 

Web: Maja Matušin, sve za TZG i najava za Vijesti, HRV i ENGL 

mailto:martina.glogar@ttf.unizg.hr

